

Dne 12. 4. 2017 byla poskytnuta informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, k žádosti pod č.j. KJJ 708/2015, o

„1a) celkové výši platu (včetně všech odměn a příplatků) MgA. Eduarda Klezly za období od jeho nástupu do funkce ředitele Konzervatoře a Vyšší odborné školy Jaroslava Jeřka až do dne 31. srpna 2015,

1b) celkové výši platu (včetně všech odměn a příplatků) Mgr. Pavla Šimáčka za období od jeho nástupu do funkce statutárního zástupce ředitele Konzervatoře a Vyšší odborné školy Jaroslava Jeřka až do dne 31. srpna 2015,

1c) celkové výši platu (včetně všech odměn a příplatků) Mgr. Jitky Farkašové za období od jejího nástupu do funkce zástupkyně ředitele Konzervatoře a Vyšší odborné školy Jaroslava Jeřka až do dne 31. srpna 2015,

1d) celkové výši platu (včetně všech odměn a příplatků) Bc. Ivany Štěpánové za období od jejího nástupu do funkce vedoucí ekonomicko správního úseku Konzervatoře a Vyšší odborné školy Jaroslava Jeřka až do dne 31. srpna 2015,

1e) celkové výši platu (včetně všech odměn a příplatků) Tomáše Berouna, DiS., za období od jeho nástupu do funkce pěveckého oddělení Konzervatoře a Vyšší odborné školy Jaroslava Jeřka až do dne 31. srpna 2015,

2a) všechny jednotlivé odměny (a jejich výše) udělené MgA. Eduardu Klezlovi za období od jeho nástupu do funkce ředitele Konzervatoře a Vyšší odborné školy Jaroslava Jeřka až do dne 31. srpna 2015 (včetně dat a zdůvodnění udělení jednotlivých odměn) (v tomto bodě byl žadatel odkázán na již poskytnutou informaci),

2b) všechny jednotlivé odměny (a jejich výše) udělené Mgr. Pavlu Šimáčkovi za období od jeho nástupu do funkce statutárního zástupce ředitele Konzervatoře a Vyšší odborné školy Jaroslava Jeřka až do dne 31. srpna 2015 (včetně dat a zdůvodnění udělení jednotlivých odměn),

2c) všechny jednotlivé odměny (a jejich výše) udělené Mgr. Jitce Farkašové za období od jejího nástupu do funkce zástupkyně ředitele Konzervatoře a Vyšší odborné školy Jaroslava Jeřka až do dne 31. srpna 2015 (včetně dat a zdůvodnění udělení jednotlivých odměn),

2d) všechny jednotlivé odměny (a jejich výše) udělené Bc. Ivaně Štěpánové za období od jejího nástupu do funkce vedoucí ekonomicko správního úseku Konzervatoře a Vyšší odborné školy Jaroslava Jeřka až do dne 31. srpna 2015 (včetně dat a zdůvodnění udělení jednotlivých odměn),

2e) všechny jednotlivé odměny (a jejich výše) udělené Tomáši Berounovi, DiS., za období od jeho nástupu do funkce pěveckého oddělení Konzervatoře a Vyšší odborné školy Jaroslava Jeřka až do dne 31. srpna 2015 (včetně dat a zdůvodnění udělení jednotlivých odměn).“